Тема:  Розв'язування рівнянь, що зводяться до квадратних.
 Мета:   Повторити тотожні перетворення виразів, застосувати їх
      до розв'язування раціональних рівнянь, які зводяться до
      квадратних. 
Учні повинні:
знати тотожності скороченого множення;
уміти застосовувати їх до зведення раціональних рівнянь
до квадратних.
Хід уроку 
І.   Перевірка домашнього завдання.
1. Наявність письмових завдань перевіряють чергові або кон​сультанти.
2. Записати на дошці до вправи № 336 (а, в) коефіцієнти, диск​
римінанти, корені рівнянь.

Питання класу.
Як подати кожне з рівнянь з цілими коефіцієнтами? Прокоментувати розв'язання вправи.
3. Обчисліть:
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II. Математичний диктант.
1. Квадрат різниці виразів х і 5 дорівнює ....
2. Квадрат суми виразів х і 4 дорівнює ....
3. Квадрат різниці виразів 3с і 5 дорівнює ....
4. Добуток різниці виразів 3n і 2 на їх суму дорівнює ....
5. Добуток двочленів (2z + 3) і (5z - 4) дорівнює ....
Два учні працюють на закритих дошках, їхню роботу пере​віряє вчитель. Учні класу здійснюють самоперевірку.
IIІ. Розв'язування рівнянь, що зводяться до квадратних із застосу​ванням тотожних перетворень.
Вправи № 340 (а); 346 (а) розв'язуються на дошці під керів​ництвом учителя.
IV. Робота в парі.
Учень А розв'язує № 341 (а), 345 (а), учень Б — № 341 (б), 345 (б). Далі учні А і Б обмінюються зошитами, здійснюють взає​моперевірку. (Розв'язання вправ записано на дошці або на ко-доплівці.)
 Додаткова вправа: № 347 (б).
V. Підведення підсумків уроку.
Учитель пропонує учням ще раз пригадати формули скороче​ного множення, правила множення многочлена на многочлен і одночлена на многочлен.
VI. Домашнє завдання.   № 342; 343; 346 (б)
